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1 Altalanos eldirasok

A vasutvonalakat a tengelyterhelés és a méterenkénti tomeg alapjan a kovetkezé vonalosztalyokba
soroljak:

Vonalosztal Megengedett legnagyobb Megengedett leghagyobb
Y tengelyterhelés méterenkénti tdmeg
A 16t 5,0 t/m
B1 18t 5,0 t/m
B2 18t 6,4 t/m
C2 20 t* 6,4 t/m
C3 20 t* 7.2t/m
c4 20 t* 8,0 t/m
D2 2251 6,4 t/m
D3 2251 7,2 t/m
D4 2251 8,0 t/m
E4 25t 8,0 t/m
E5 25t 8,8 t/m

A kocsi tengelyterhelése egyenld a sajat, valamint a rakomanytdomeg Osszegének és a tengelyek
szamanak hanyadosaval.

A méterenkénti tdmeg egyenlo a kocsi sajat, valamint rakomanytdmeg Osszegének és a vasuti kocsi be
nem nyomott iitkdzok - kozotti méterben kifejezett — hosszanak hanyadosaval.

Mindegyik vasit meghatarozza a normal vonalosztalyt, amely a nemzetkozi forgalomra megnyitott
vonalainak tobbségén alkalmazhato.

! Ett8] eltéréen a tengelyterhelés legfeljebb 0,5 t-val kivételesen talléphet C vonalosztaly esetén
- hosszu kéttengelyes kocsiknal, melyek 20 t tengelyterhelésre késziiltek és az iitkdozok kozotti hosszuk 14,10 — 15,5
m,
- a 22,5 t tengelyterhelésre készitett teherkocsik nagyobb sajattomegének kiegyenlitésére, amely az erdsebb
szerkezetbdl adodik.
A legnagyobb kerékterhelés azonban nem haladhatja meg a 11,1 t-t.
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Példak a teherkocsik terhelési hataranak a feliratozasara

Az A, Bl1, B2, C2, C3, C4, D2, D3, D4 a vonalosztalyokat jelolik, az alattuk allo6 szamok a
kocsik terhelési hatarai.

Amennyiben a Bl és a B2 vonalosztaly terhelési hatarai azonosak, akkor a megengedett
terhelést a B betti alatt kell megadni.

Amennyiben a C2, a C3 és a C4 vonalosztaly terhelési hatarai azonosak, akkor a megengedett
terhelést a C betii alatt kell megadni.

Amennyiben a D2, a D3 és a D4 vonalosztaly terhelési hatdrai azonosak, akkor a megengedett
terhelést a D betii alatt kell megadni.

A D vonalosztalyra vonatkozé feliratok csak azokon a kocsikon talalhatok, amelyeknél a D
vonalosztalynal nagyobb tengelyterhelés engedhetd meg, mint a C vonalosztalynal.

Az egyes abrakhoz tartozé megjegyzések magyarazata

A terhelési hatar t-ban olyan kocsikra, amelyek legfeljebb 100 km/h sebességii vonatokban
futhatnak

A terhelési hatar t-ban olyan kocsikra, amelyek legfeljebb 120 km/h sebességii vonatokban
futhatnak.

Olyan kocsikra, amelyek csak iiresen futhatnak legfeljebb 120 km/h sebességli vonatokban. (A
,»km/h” megjel6lés a meglévo kocsikon megmaradhat.)

T-ban Kkifejezett terhelési hatar és km/h-ban kifejezett sebesség, amelyet azoknal a
vasuttarsasagoknal kell figyelembe venni, amelyek egymas kozott megallapodtak arrdl, hogy
azokat a kocsikat, amelyek e jelet viselik, olyan nagyobb terheléssel hasznaljak, amely az UIC-
dontvénybol adddo terhelési hatart meghaladja. (A ,,km/h” megjelolés a meglévé kocsikon
megmaradhat.)

A sebesség megadhatd az S, vagy SS betijjelekkel, ha a fékberendezés az UIC-d6ntvény
eléirasainak megfelel.

Olyan kocsik t-ban kifejezett terhelési hatarai, amelyek legfeljebb 120 km/h sebességii
vonatokban futhatnak, azonban a kocsik fékberendezése nem felel meg teljesen az SS-forgalom
eloéirasainak.

Olyan kocsik t-ban kifejezett terhelési hatarai, amelyek legfeljebb 120 km/h sebességii
vonatokban futhatnak, azonban a kocsik fékberendezése nem felel meg teljesen az SS-forgalom
eloirasainak. E kocsiknak automatikus raksulyfékezésre alkalmas fékberendezéssel kell
felszerelve lenniiik.
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3. Jelmagyarazat

3.1 Vonalosztalyok

Mindegyik vasut meghatarozza a normal vonalosztalyt, amely a nemzetk6zi forgalomra megnyitott
vonalainak tobbségén alkalmazhato.

RICS
kaéd Vasutvallalat kédja | Vasutvallalat neve | Normal vonalosztaly | Kivételek

2155 RCH Rail Cargo Hungaria Cc2 33,34




Kivételek
3.2 Altalanos korlatozasok

3.3  Tranzitrelaciok

Sk (Sa)

So

Se = Belép6 hatarallomas
Sa = Osszes belépd hatarallomas
So = Kilép6 hatarallomas

C = Vonalosztaly



3.4 Rendeltetési allomasok

Sk (Sa)

Sk

Se = Belépd hatarallomas
Sa = Osszes belépd hatarallomas
Sp = Kilépo hatarallomas

C = Vonalosztaly
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